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   Математику уже 
затем учить надо,      
что она ум в 
порядок приводит.
               
            М.В. Ломоносов
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      Два велосипедиста одновременно отправились в 88-
километровый пробег. Первый ехал со скоростью, на 3 км/ч 
большей, чем скорость второго, и прибыл к финишу на 3 часа 
раньше второго. Найти скорость велосипедиста, пришедшего к 
финишу вторым. Ответ дайте в км/ч.
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◦Заказ на 182 детали первый 
рабочий выполняет на 1 час 
быстрее, чем второй. Сколько 
деталей в час делает второй 
рабочий, если известно, что первый 
за час делает на 1 деталь больше?
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 Моторная лодка прошла против течения реки 
72 км и вернулась в пункт отправления, 
затратив на обратный путь на 6 часов 
меньше. Найдите скорость лодки в 
неподвижной воде, если скорость течения 
равна 3 км/ч. 
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